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Tisková zpráva, 28. února 2014  

 

Britský ministr obchodu navštíví Masarykovu univerzitu 

 
Ministr obchodu a investic Velké Británie lord Ian Livingston navštíví v úterý 4. března kampus 

Masarykovy univerzity (MU) v Brně v rámci své obchodní mise po střední Evropě. Setká se zde 

s ředitelem institutu CEITEC Markusem Dettenhoferem a prorektorem MU pro rozvoj Martinem 

Barešem a prohlédne si výzkumné laboratoře CEITEC MU.  

CEITEC v současné době spolupracuje s několika předními univerzitami ve Velké Británii, 

formálně má uzavřeno partnerství s Imperial College London v oblasti nanotechnologií. Tato 

významná návštěva dále podtrhuje zájem Velké Británie o oblast výzkumu a vývoje v regionu 

střední Evropy, ve kterém je CEITEC důležitým hráčem. 

 

V kampusu se lord Livingston zdrží necelou hodinu. Příjezd je plánován na 15:30. Ministr 

absolvuje krátkou prezentaci, kde mu bude představen institut CEITEC ve spojení s Masarykovou 

univerzitou a poté navštíví unikátní laboratoř, která disponuje nejvýkonnějším spektrometrem pro 

nukleární magnetickou rezonanci ve střední a východní Evropě. 

 

Obchodní mise, na které bude ministra Livingstona doprovázet na sedm desítek zástupců britských 

firem, přijede do České republiky z jednodenního setkání, které se koná 3. března v Polsku. Z Brna 

se přesune na jednání do Bratislavy a 6. března se jeho mise uzavře v Budapešti. 

 
Kontakt: Tereza Fojtová, mluvčí Masarykovy univerzity, e-mail: fojtova@muni.cz, tel.: 725 517 335 

 

Masarykova univerzita byla zřízena zákonem ze dne 28. ledna 1919 jako druhá česká univerzita. V době založení 

měla čtyři fakulty – právnickou, lékařskou, přírodovědeckou a filozofickou. V současnosti má devět fakult a 41 000 

studentů řádného studia. Více informací na www.muni.cz a online.muni.cz.  

CEITEC (Středoevropský technologický institut) je centrem vědecké excelence v oblasti věd o živé přírodě a 

pokročilých materiálů a technologií, jehož hlavním posláním je vybudování významného evropského centra vědy a 

vzdělanosti se špičkovým zázemím a podmínkami pro nejlepší vědecké pracovníky v Brně. Vznikl ze společného 

projektu šesti nejvýznamnějších brněnských univerzit a výzkumných institucí v čele s Masarykovou univerzitou. Více 

na www.ceitec.cz.  

 

mailto:fojtova@muni.cz
http://www.muni.cz/
http://online.muni.cz/
http://www.ceitec.cz/

